
ATA DA 18ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO PARTICIPATIVO DE 

CIDADE TIRADENTES – BIÊNIO 2022/2024 - 27/05/2024. 

Aos vinte e sete dias  do mês de Maio do ano de  dois mil e vinte e quatro, com 
início às 18h46, deu início a reunião do Conselho Participativo de Cidade 
Tiradentes, Estavam presentes na reunião os Conselheiros(as) titulares:- Eliane 
Ap. Xavier Saragosa, Ednaldo Paiva, Evelin Cristina os Santos, Michele F. dos 
Santos Silva, Sr. Antônio Soares do Nascimento, Juliano S. de A. Pinto, 
Francisca R. da Silva os suplentes:- Caique Alves de Souza, David Rodrigo da 
Silva, e a interlocutora Rosa Aparecida Apolinário. PAUTA:- Leitura e aprovação 
das ATAS; - Relação das Propostas enviadas PLOA 2025; - Presença de uma 
Comissão do Instituto Federal; - Prestação de contas dos R$6.000.000,00; - 
Demandas diversas; - Encerramento. A Sra. Eliane deu início a reunião às 
18h45, e pede para que seja eleito(a) novo(a) secretário(a) para substituir a Sra. 
Evelin uma vez que ela não quer mais ser a secretária, e pelo Regimento interno 
tem que ter alguém entre os titulares como secretário(a) para que se faça as 
ATAS das reuniões. Sra. Eliane, coloca em votação para que se faça 01 ofício 
para cobrar os valores da Coordenadoria de Projetos e Obras – CPO – referente 
às obras do R$6.000.000,00. Sr. Edi, também cobra o ofício com os valores, que 
é discutido em todas as reuniões e não tem retorno. Sra. Eliane, fala que tem 
que tirar um representante do Conselho para ser o secretário(a) e que não pode 
ser suplente. Sra. Michele, faz a leitura da ATA para aprovação. Sra. Eliane, hoje 
não foi votado os R$6.000.000,00, pois não tiveram o retorno dos valores das 
obras, pela Subprefeitura, não vão votar enquanto não receberem os valores, 
aberta a votação para que seja feito um ofício cobrando o retorno, todos de 
acordo. Sra. Eliane, coloca em votação para que seja feito um Ofício para 
SEHAB/SABESP, pedindo informações sobre os documentos dos prédios, pois 
quando vão pedir segunda via da conta da SABESP, é solicitado o CNPJ, para 
poder emitir a conta de água, e os mesmos não possuem, foi sugerido que fosse 
feito um ofício direto do Condomínio, pedindo as informações a SEHAB e a 
SABESP:- foram 07 votos a favor de que seja o Ofício cobrando a SEHAB, a 
documentação do Conjunto Habitacional Inácio Monteiro para regularização 
junta à SABESP. O Ofício cobrando os R$6.000.000,00 de 2023 e a planilha de 
custos a ser enviado à casa Civil, já foi votado, será feito e protocolado. Sra. 
Eliane, pergunta se a Evelin, irá manter a saída do cargo de secretária, e ela 
confirma. Sr. Caíque, pede dois ofícios sendo 1) Melhoria para linha de ônibus 
3063/10 nas partidas da manhã e tarde. O segundo, para melhorias na linha de 
ônibus 3026 – Vila Iolanda, manhã e tarde, votação unanime à favor. Sr. Toninho, 
pede melhorias para linha de ônibus 4086 – Terminal via Ferroviários- Circular, 
e a Sra. Francisca, pede melhorias para linha de ônibus 3785 – Cidade 
Tiradentes/ Itaquera, que passa na Rua São Teodoro, votação unanime – todos 
concordam. Sra. Eliane, pede a votação para que seja feito um ofício para a 
Fundação Paulistana, para realização de 6 cursos, sendo 3 no Centro de 
Formação Cultural Cidade Tiradentes e 3 na Escola Técnica Makiguti, aprovado 
por unanimidade, um ofício para a Casa Civil, pedindo a liberação para que o 
suplente possa ser secretário(a) do Conselho Participativo, aprovado por 
unanimidade. A Sra. Eliane, encerrou a reunião às 20h30, nada mais havendo a 
ser discutido. 

 


